
52 EGYESÜLETI HÍRMONDÓ

■ A FÉMKOHÁSZATI SZAKOSZTÁLY HÍREI

■ HELYI SZERVEZETEINK ÉLETÉBÔL

Hagyományos ünnepi 
vezetôségi ülés
Több mint tíz éves a fémkohászok márci-
us 15-e tiszteletére és emlékére rende-
zett ünnepi vezetôségi ülése. A szûk
szakosztályvezetésen kívül ilyenkor ven-
dég az OMBKE elnöke, ügyvezetôje,  a
BKL Kohászat fôszerkesztôje, a jogi- és
pártoló tagvállataink vezetôi, az elôzô
közgyûlés fémkohász kitüntetettjei, és
természetesen tiszteleti tagjaink.

Az idei rendezvényre március 19-én
került sor. Az ülés elôzetes fakultatív
programját az Öntödei Múzeumban tar-
tottuk, az „Ipari táj” c. fotókiállítás, és a
„Régi tüzek parazsa” c. vasalás történeti
kiállítás megtekintésével.

Az ülés az egyesületi központban  Pet-
rusz Béla szakosztályelnöki köszöntôjével
indult, majd titkári tájkoztatás hangzott
el a helyi szervezetek vezetôségválasztá-

si eredményeirôl, és egyéb aktualitások-
ról. Ezt követte hagyományos történelmi
elôadónk Puza Ferenc ünnepi megemlé-
kezése, ezúttal a 200 éve született Szent-
királyi Zsigmondról és pályafutásáról. 

Az ülés fénypontját két 80 éves, nagy
pályát bejárt, de még ma is szuperaktív
tiszteleti tagunk köszöntése jelentette.
Elôbb Hatala Pál emlékezett meg volt el-
nökünk Várhelyi Rezsô mozgalmas életút-
járól, sikereirôl, majd Hajnal János mél-
tatta Harrach Walter széleskörû szakmai
és egyesületi tevékenységét, eredménye-
it. A méltatásokat követôen Petrusz Béla
emléklapok és névre szóló Szent Borbála-
kisplasztikák  átadásával köszöntötte az
ünnepelteket. A gratulációk után élmény
volt hallgatni Várhelyi Rezsô és Harrach
Walter sziporkázó anekdotáit. A hivata-
los programot a hagyományos csülkös-
vacsora követte, és szokás szerint csak
igen lassan ürült ki ismét a terem. (HJ)

Ügyvezetôségi 
megbeszélés
2004. április 22-én Székesfehérvárott, a
MAL Rt. székházában tartotta megbeszé-
lését a szakosztály ügyvezetôsége. A
megbeszélés célja a szakosztály ve-
zetôségválasztó gyûlésének megszerve-
zése és a az országos vezetôségválasztó
küldöttgyûlés résztvevôire vonatkozó ja-
vaslat kialakítása volt. Sor került még
néhány egyéb, a szakosztály életét
érintô téma megbeszélésére is. A megbe-
szélésen ismételten kitûnt, hogy az
egyesület alapszabályának egyes pontja-
it túlhaladta az élet, és esedékes volna
néhány módosítás végrehajtása. Problé-
ma, hogy az alapszabály-módosítás a
törvényi elôírások miatt meglehetôsen
hosszadalmas ügy, és a választmány még
nem alakított ki egységes véleményt a
lehetséges megoldásról. (HW)

Vezetôségválasztás 
a budapesti öntôknél
Az OMBKE öntészeti szakosztály budapes-
ti helyi szervezete 2004. február 3-án tar-
totta vezetôségválasztó ülését az OMM
Öntödei Múzeumban.

Az elsô napirendi pontban Csire István
beszámolt a budapesti helyi szervezet
2000–2004. évi munkájáról. A 2000.
szeptember 21-i választás óta a vezetô-
ség az elfogadott éves programok alapján
tevékenykedett, a helyi szervezet rend-
szeresen megtartotta összejöveteleit. A
rendezvényekre gyakran meghívták más
helyi szervezetek, szakcsoportok képvise-
lôit elôadások tartására, tevékenységük
bemutatására. Nyaranta szakmai múze-
um-, üzem- és mûhelylátogatásokkal egy-
bekötött, jó hangulatú kirándulásokat
szerveztek. Több alkalommal külsô elô-
adókat hívtak meg az öntészethez kap-
csolódó területek szakértôi közül. Az év-
búcsúztatókon megemlékeztek a kerek
évfordulós szenior tagtársakról. A buda-
pesti helyi szervezet kezdeményezte az
OMBKE tagnyilvántartásának korszerûsí-
tését és rendbetételét, valamint a szak-

lap és a meghívók postaköltségének
csökkentését. Aktívan közremûködött a
nagyrendezvények szervezésében, lebo-
nyolításában. Kezdeményezte a Kohásza-
ti Lapokhoz kapcsolódó „krónikási” csa-
pat létrehozását, és összefogta tevékeny-
ségüket. A budapesti helyi szervezet in-
dítványozta a szakosztályi emlékérem
alapítását. Csire István zárszavában a le-
mondó vezetôség nevében megköszönte
a tagság aktív munkáját és sok sikert kí-
vánt az új vezetôségnek.

Buzánszky Albin, dr. Vörös Árpád és dr.
Pilissy Lajos méltatta a helyi szervezet ve-
zetésének tevékenységét, a színes, érde-
kes programokat és a tagság példamuta-
tó aktivitását az egyesület életében. Dr.
Lengyelné Kiss Katalin megköszönte a
tagság múzeumi rendezvényekhez nyúj-
tott anyagi és erkölcsi támogatását, vala-
mint hogy a budapesti helyi szervezet
„otthonává” választotta az Öntödei Mú-
zeumot. Dr. Sohajda József, az öntészeti
szakosztály elnöke példamutatónak ítélte
a budapesti helyi szervezet munkáját, és
az öntészeti szakosztály vezetése nevé-
ben külön köszönetet mondott a tagság-
nak és a vezetôségnek. Az elért eredmé-

nyek közül kiemelte a „vegyes vidék” tag-
jainak zökkenômentes átvételét, az önté-
szettörténeti, mintakészítô szakcsopor-
tokkal tartott közös rendezvényeket. A
jövôre nézve javasolta a mûködô öntödék
és a fiatalok erôteljesebb bevonását az
egyesületi életbe.

Második napirendi pontként került sor
a 2004. évi tisztújításra. A 29 érvényes
szavazatból 28 teljes mértékben támo-
gatta a helyi szervezet vezetôségébe je-
lölteket, így az öntészeti szakosztály bu-
dapesti helyi szervezet elnökének dr. Lá-
dai Balázst, titkárának Kôvágó Zoltánt,
titkár-helyettesének Bicskei Gabriellát vá-
lasztotta. Megszavazták továbbá azt a 12
küldöttet, akik a küldöttgyûlésen képvi-
selik a helyi szervezetet az elnök és a tit-
kár mellett: Bicskei Gabriella, Buzánszky
Albin, Csire Itván, Galambos Sándor, Hu-
szics György, dr. Kovács Dezsô, dr. Lengyel
Károly, Szilágyi Imre, Tarján Béla, id. Vi-
rág Ferenc, Vitányi Pál, dr. Vörösné dr. Fa-
ragó Elza.

Dr. Ládai Balázs megköszönte a meg-
tisztelô és lekötelezô bizalmat. Elmond-
ta, hogy az új vezetés szeretne olyan ma-
gas színvonalú munkát végezni, mint azt


